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Vážení a milí přátelé,

pomalu nám končí léto. Doufám, že jste
prožili příjemné dny a pěknou dovolenou. Ať
už jste ji trávili doma v Česku nebo jste přeci
jen někam odcestovali. Mám takový pocit, že
po tom Covidem ovlivněném jaru si to
příjemné a snad i bezstarostné léto všichni
zasloužíme.

Přes léto se nám na úřadě podařila spousta
zajímavých a nových věcí. Zejména bych
chtěl poděkovat kolegyním a kolegům, kteří
se podíleli na vytvoření nového konceptu
oživení centra Brna. Dění se nám letos
rozpadlo do strašné spousty malých koncertů
a gastro akcí. Téměř všechny koncerty byly
malé a konaly se na ulicích a restauračních
zahrádkách. Zahrádek letos také hodně
přibylo. Na ulice se nám přestěhovala i klu-
bová scéna. Bylo velmi náročné všechno
uřídit a zkoordinovat tak, aby tyto akce
mohly probíhat současně a nikoho moc
nerušily. Vytvořili jsme i nové relaxační
zóny. Oblíbená jsou zejména lehátka na
Dominikánském náměstí, v  parku na
Moravském náměstí, na Zelném trhu a na
náměstí Svobody. Úspěšně probíhá i letní
kino na našem nádvoří. Doufám, že jste se na
nějaký zajímavý koncert nebo aspoň do kina
dostali. Připomínám, že do letního kina
můžete jít zdarma.

Na začátku prázdnin nám vznikly tři nové
odbory – Odbor obchodu a služeb, Odbor
dopravy  a Odbor majetku. Bohužel s  jedním
odborem se začínáme loučit. Na konci roku
od nás bude přecházet Odbor pečovatelské
služby pod město Brno. Bude se nám po
bezva kolegyních a kolezích stýskat. 

Léto se nám tedy navzdory Covidu vydařilo,
ale nechceme podceňovat vaši bezpečnost.
S paní Dobešovou, panem Viktorinem a paní
Zrůstovou jsme už začali chystat podzimní
protikoronavirová opatření a doplňujeme
zásoby ochranných pomůcek. Pokud by vás
v této souvislosti napadlo cokoliv, co by vám
mohlo pomoci, napište mi, rádi to zkusíme
zařídit.

Jako stín nás stále provází korupční kauza
pana Švachuly a některých dalších kolegů,
kteří jsou obviněni a v  září stanou před
soudem. V  uplynulých dnech u nás navíc
zasahovala policie znovu a prováděla
prohlídku prostor, ve kterých si potřebovala
shromáždit důkazní materiál, tentokrát ve
zcela jiné kauze pana Hubálka. Tento zásah
se naštěstí netýkal nikoho z  radnice, nikdo
z  nás v  ní není podezřelý nebo obviněný.
Policie vyšetřuje podvodníka, který
zájemcům za peníze nabízel byty městské
části a města, a potom jim je nebyl schopen
zařídit. Policisté u nás potřebovali dohledat
podklady, které by jim je pomohly objasnit.
Kolegyně z  byťáku, správy nemovitostí,
majetkového, investičního a archivu pomohly
policistům všechny potřebné materiály
dohledat, za což jim chci moc poděkovat.
Policisté byli sice velmi slušní a oceňovali,
že jim pomáháme, přesto jsou tyto prohlídky
velmi psychicky a fyzicky náročné. Kolegyně
vyhledávaly podklady až skoro do půlnoci. Já
s  panem Kolbábkem jsme pak ještě museli
vydržet až do čtyř hodin ráno, než se sepsaly
všechny protokoly. A to všechno kvůli
jednomu jakémusi podvodníkovi. Je to
strašné, ale nesmíme se tím nechat otrávit.
Byla to zajímavá zkušenost. A snad budeme
mít zase chvíli klid.
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V červenci a srpnu nás také navštívila
kontrola Státního úřad inspekce práce, kte-
rou na nás poslala naše současná
zastupitelka, která kdysi pracovala na úřadě.
Paní zastupitelka se domnívá, že v době, kdy
u nás pracovala, byla diskriminována a ši-
kanována. Trochu mě to překvapilo. Ale víte,
že od některých zastupitelů se dá čekat
cokoliv. Proč si to paní zastupitelka myslí,
netuším. Nedomnívám se, že bychom ji nebo
někoho jiného diskriminovali. Naopak se
pořád snažíme zlepšovat všem pracovní
podmínky a vymýšlet nové benefity. Ale paní
zastupitelka už kvůli tomu na mě a na paní
vedoucí Plechlovou podala dvě trestní
oznámení. Ta byla policií samozřejmě od-
ložena, protože nebyla pravdivá. Každopádně
by mě velmi trápilo, kdybychom se opravdu
někdy dopustili vůči některému zaměstnanci
diskriminace nebo jsme někomu nějak
ublížili. Pokud by tomu tak bylo, prosím,
napište mi, dáme to do pořádku. Pro tyto
účely jsme jako první úřad v  republice
vstoupili do celosvětové platformy
Globaleaks, díky níž můžete se zaručenou
anonymitou podávat upozornění na šikanu,
diskriminaci, špatné pracovní podmínky,
korupci a podobně. Platformu v  České
republice provozuje spolek Oživení a ano-
nymita oznamovatele je skutečně zaručena.
Možnost podávat oznámení pro zaměstnance 

našeho úřadu naleznete na adrese:
https://brnostred.disclosers.eu. Tak pokud mi
budete chtít něco anonymně napsat, budu se
těšit. :-)

Přátelé, dívám se, že jsem se nějak nezvykle
rozepsal. Tak pro ty, kteří to dočetli až sem
napíšu ještě aspoň o podzimních benefitech.
:-)

Koncem září bude vyplacen příspěvek na
podzimní dovolenou. Protože se sociálním
fondem dobře hospodaříme a zaměstnavatel
je k  nám štědrý, bude tentokrát příspěvek
navýšen o 1.000 Kč na celkem 8.000 Kč.
S  ohledem na stále omezené podmínky
cestování si zase budete moci vybrat, jestli
budete chtít příspěvek nabít na benefitní
nebo stravenkovou kartu. To se minule
osvědčilo a řada z vás možnost výběru
uvítala. Tuším, že asi 60 zaměstnanců chtělo
nabít příspěvek na benefitní kartu a 280
zaměstnanců na kartu stravenkovou.

Přátelé, přeji vám pěkné dny, ať jste co
nejvíce spokojeni a pokud budete něco
potřebovat, dejte mi vědět, vždycky vás moc
rád uvidím nebo uslyším.
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Petr Štika

NAPIŠTE MI

DÁME TO 

DO POŘÁDKU

http://172.30.100.230/intranet/dokumenty/ruzne/kolektivni-smlouva-2018.pdf.
http://172.30.100.230/intranet/dokumenty/ruzne/kolektivni-smlouva-2018.pdf.
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NOVINKY 

Z ODBORŮ
ODBOR  BYTOVÝ

Když se na nás obrátilo tiskové oddělení
s  prosbou o zaslání článku do letního
Výstředníku, přemýšlela jsem, čím bych tak
mohla své kolegy z  úřadu pobavit a rozehnat
chmury z  vysokých letních teplot. Napadlo mě,
že vám mohu přiblížit náplň své práce a třeba
vás i trochu rozveselím nějakou tou veselou
historkou, která se mi v poslední době stala. 
V  rámci bytové problematiky řeším zejména
výměny bytů, rozšiřuji nájemní smlouvy o další
osoby, řeším přidělování náhradních bytů,
přechody a zužování nájemních smluv a mnohé
další.
Není to tak dlouho, co mě zde navštívila jedna
žadatelka, která chtěla dopsat do nájemní
smlouvy manžela. Poté, co jsem jí předala
veškeré formuláře a vše jí vysvětlila, přišla
znovu a požádala mě, zda jí mohu vše
zkontrolovat, než žádost odevzdá na
podatelnu.
Jaké bylo mé překvapení, když jsem zjistila, že
je na žádosti uvedeno naprosto odlišné jméno,
než jakým se mi představila. Když jsem ji na
nesrovnalost upozornila, reagovala tím, že
vůbec netušila, že na žádost má uvádět svoje
jméno.
Žadatelce jsem vydala nový formulář a ona vše
promptně opravila. Nemenší však bylo moje
překvapení, když jsem zjistila, že jí přísluší
vysokoškolský titul ☺ .
Občas nás poctí návštěvou jeden nájemce,
který nás nezapomene seznámit s  tím, že jeho
matka byla úřednice, takže on je vlastně z po-
loviny úředník, případně, aby to bylo za-
jímavější, zase sdělí, že vlastně nebyla
úřednice, ale šatnářka v  Národním divadle, tak
je on z  poloviny herec. Drama však přichází,
když začne popisovat svou bytovou situaci.
V tuto chvíli se dozvíte, že bydlí v bytě nad

sklepními prostory a toto bydlení je v  podstatě
na stejné úrovni, jako bydlet přímo na ledové
kře. Ještě dramatičtější to však začne být ve
chvíli, kdy popíše, že pokud by na kře rozdělal
oheň, v  tu chvíli se kra rozpustí a on spadne
přímo do vody. Nakonec vyjádří obavu, že
v podstatě to samé by se mu mohlo stát v  bytě
a mohl by se tak propadnout přímo do
zmíněných sklepních prostor. Situace je
nebezpečná a proto by ocenil, kdyby mohl
dostat náhradní byt ve vyšším patře. Jen těžko
se pak takovému člověku vysvětluje, že
propadnutí do sklepních prostor mu jistě
nehrozí…
Někdy člověk zjistí, že žadatelé žijí v  naprosto
jiném světě. To bývá v  tu chvíli, kdy přijde
občan a sdělí, že je vlastníkem bytu. Na tom by
nebylo nic podivného, kdyby v  tu chvíli
nevytáhl z  rukávu nájemní smlouvu. Jako
referentka se pak snažím takovému občanovi
vysvětlit, jaký je rozdíl mezi nájemním a vla-
stnickým vztahem, nicméně, jak musím
popravdě uvést, bývá to vysvětlování velmi
náročné. Pán má prostě „dekret“ a přes to
nejede vlak.
Občas bývá má práce i detektivní záležitostí,
například když mi přijde žádost odůvodněná
velmi zvláštním způsobem: „žejsem stary a ne-
mocny a cera se om ně stara a k  vyřízení
k uřadum a bydlí se mou clelej živat. děkuji“ . Jen
bůh ví, o co vlastně tento občan žádá.
Ale abych nebyla na naše občany tak přísná,
musím narovinu přiznat, že i mistr tesař se
občas utne. I mně se jednou stal takový trapas
v  e-mailové konverzaci s  kolegyní ze správy
nemovitostí. Poprosila jsem ji, jestli by mi to
mohla „posrat“ (rozuměj poslat ☺) ještě
jednou. Ona promptně zareagovala s  tím, že
„může kdykoli“ ☺ .
Milí kolegové, přeji vám všem hezký zbytek
léta…

Veronika Žilková

http://172.30.100.230/intranet/dokumenty/ruzne/kolektivni-smlouva-2018.pdf.


V dnešní době, kdy data na disku obvykle jen tak
nesedí, ale jsou přenášena mailem, do mobilu či
cloudu téměř kamkoliv, tak tento název sou-
boru, musí mít nějaká pravidla, nemluvě o tom,
že neštěstí nechodí po horách, ale po
souborových systémech. Víme, že Microsoft
dovolí vytvořit jakýkoliv název, aby byl uživatel
spokojený.  Ale svět počítačů není jen Microsoft,
jsou to stovky dalších aplikací a programů, které
ctí a dodržují pravidla. A pak si s takovým
„obludným“ názvem souboru neví rady a prostě
s  tím souborem nepracují, ignorují ho. Když se
naučíte několik základních pravidel, tak si
ušetříte pár starostí:

1) Nepoužívat v názvech žádné speciální
znaky/diakritiku. Tj. žádné "$", "&", "/", "!" nebo
"š", "č", "ě" a podobně

2) Mezery nahrazovat podtržítkem ("_"). Tedy
"muj_soubor.doc" místo "muj soubor.doc".

3) Dodržovat délku názvu kratší než 15/30
znaků. Strop je 256 znaků, ale to se opravdu
snažte nevyužívat. Předchozí řádek má přes 100
znaků.

4) Pracovat citlivě s velkými písmeny, do-
poručujeme se na ně úplně vykašlat. V tomto
případě se argumentuje tím, že různé operační
systémy: Windows, Mac OS, Linux jsou různě
citlivé.

5) V případě číslování se doporučuje používat
dvou a vícemístný systém a umisťovat jej na
začátek souborů a také složek. Například
"01_soubor.doc", "15_soubor.mp3" pro počet <
100; "001_soubor.mp3", "015_soubor.mp3" pro
počet menší < 1000 a podobně. Argumentace je
opět logická - různé systémy a různí správci
souborů používají různé metody řazení souborů
a složek, takže se vám pod sebou například
můžou zobrazit soubory "1_soubor.mp3",
"10_soubor.mp3", "100_soubor.mp3".

6) V případě umístění data do názvu se
doporučuje tvar "YYYYMMDD", ideálně na
začátek souboru/složky, a to kvůli řazení.
Vypadat by tedy měl ideálně takto
"20200208_nazev.txt", z čehož 2020 je rok, 02
měsíc a 08 den. 

Arnošt Kolbábek

Na podatelně na Dominikánské odešla do
důchodu paní Hrubešová a máme zde novou
pracovnici Stanislavu Drápalovou. Tu se kole-
gyně úspěšně snaží co nejlépe zacvičit a pře-
dat ji svoje zkušenosti.
V  poslední době pozorujeme, že se opakují
dotazy na věci, které již byly několikrát uka-
zovány na školeních pro mentory. Na setkání
mentorů může přijít jakýkoliv pracovník
úřadu, ale byli bychom rádi, když tam budou
mentoři a získané informace přenesou na
další pracovníky. Rádi vám tam vysvětlíme, co
budete chtít vědět. Můžete také posílat
náměty, které budete chtít probrat na dalších
setkáních mentorů. 
Konečně se začínáte ptát na úřadové úložiště
dat. Hurááá. V podzimním Výstředníku  2019 
o úložišti vyšel článek. Další častý nešvar je
pojmenovávání souborů. Může to působit
úsměvně, že vás káráme za divoké názvy, ale
při hlubším zamyšlení jde o vážnou věc. 

Odbor informatika úspěšně zvládá nástrahy
života☺ . A to se s  námi počítače a výrobci
vůbec nemazlí.  Jak praví klasik:

ODBOR  INFORMATIKA
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Jak se bude vaše dítě jmenovat? to není jen
název knihy paní Miloslavy Knappové o jmé-
nech, ale i jedna z  nejkrásnějších otázek ve
chvíli, kdy zjistíme, že očekáváme příchod
děťátka.
  
Je přirozené, že nechceme, aby jméno našeho
dítěte bylo slyšet na každém kroku, ale…
  
Na jméno, které toužíme dítěti dát, bychom
měli pohlížet především jako na celek, který
nám utvoří spolu s  příjmením. Anita Belinda
Hnátová nebo Brian Denis Ohrablo, to asi není
pro dítě úplně nejlepší vklad do života.
  
Dalším silným aspektem při výběru jména je
jistě jeho délka. Pokud   našeho milovaného
potomka pojmenujeme například   Alexander
Maximilián Sedmihradský, bude to mít
chlapec těžké, ať už ve škole kde on se bude
teprve podepisovat a jeho spolužáci už budou
počítat třetí slovní úlohu, ale i tam, kde je pro
jméno a příjmení daný počet okének
(složenky, formuláře přiznání daně a po-
dobně). Když se ale na druhé straně budete
představovat, jako Jan Hon mohli by si někteří
myslet, že se učíte štěkat.
  
Samozřejmě, že budeme chtít na dítko volat
také nějakou zdrobnělou či domáckou
podobou jeho jména. Tady je nasnadě, že od
Josefa, nebo Václava se nám těchto oslovení
nasbírá jistě víc než od Edwina, Isaaca nebo
Manon. Můj tatínek říkal, že každé jméno je
krásné, když se vysloví s  láskou, praxe však
potvrzuje, že tomu tak ne vždy musí být.
  
Chceme být světoví, a to i ve výběru jmen pro
naše potomky. Proti gustu… Ale uvědomme si,
že naše rozhodnutí o jménu ponesou naše děti
celý život. Chceme Sofinku, ano, a víme, že je
to vlastně Žofie. Chceme Georga – tedy
Jiřího? Někteří otcové přichází k  nám na
matriku pro rodné listy svých dětí a ani
netuší, že děťátko se dvěma jmény je musí
všude uvádět. Moc by mě zajímalo, jak se na
takové děti volá, jestli každý rodič tím
jménem, které vymyslel, nebo oběma?

Mimochodem moje dcera je Michaela Anna,
druhé jméno si sama vybrala, když jí bylo 16
let, a když ji v  práci posílali uklidit před
koncem pracovní doby, říkali, Michaelo
s  Aničkou, běžte uklidit do skladu. Toliko
k  vlastní zkušenosti. Jediné omezení, které
opravdu máme při výběru jmen pro dítě, je
zákon o matrikách, který nelze obejít. Píše se
v  něm, mimo jiné, že matrika zapíše
maximálně dvě křestní jména, která nesmí být
stejná, nezapíše jména zdrobnělá, zkomolená,
názvy věcí a jiné. Také nelze zapsat chlapecké
jméno děvčeti a naopak. Matrika se také může
snažit nás před určitými přehmaty chránit,
avšak rodičovská neprozíravost mnohdy udělá
svoje.

Mohli bychom se ještě podívat, jak jsou na
tom podle statistiky na naší matrice, co do
početnosti jména za poslední měsíce. Od
začátku roku 2020 jsme dali například 108x
Jakuba, 81x Matyáše, 72x Annu, 71x Adélu. Na
druhé straně od začátku roku dali rodiče 106
dětem jména, která jsou tady v Brně tento rok
ojedinělá.

Tak hodně úspěchů při vybírání jména pro
potomky, šťastnou ruku, vynechejte jména
všech nepříjemných známých a grázlíků ze
školy, i když milujete svého psíka, který se
jmenuje Ronny, nedávejte tohle jméno synovi
nebo dceři. Volte s  láskou, obezřetně. I když
nás jméno  neutváří, jde o to, jaký je ten či
ten člověk. Velmi povedená kombinace jména
a příjmení je podle mne Silvestr Veselý :-). 

Dagmar Lišková
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Na právním oddělení je vše při starém, stejné
obsazení, jenom Verča G. a Jana P. zase o rok
starší, máme už i nového Bc. (Marek Š.) a dále
jednu staronovou studentku (blíže
nespecifikováno). 
V době koronavirové se naše oddělení bavilo
mimo jiné přijímáním různých oznámení o ko-
nání shromáždění a kulturních akcí, které pak
následně musíme kvůli měnícím se
podmínkám rušit, dále různými podáními typu
„Budou dlouho obtěžowat ti wymrdanci u par-
kowiště u Grandu ??!!??? Budou dlouho
prodáwat ten swůj předražený fett (A PáCHAT 
I JINé ZLOČINY) tam na Petrově na zídce ??!!??
Prodáwají marihuannu (trapný wenek) necelý
gram za 150 kč!! Krom toho mne i NAPADLI (je
to jiŽ potřetí co jsem podal Trestní oZnámení
!!!! ) a FZLi NIC neudělali !!!! IpŘesto že jsem
měk T.O. wypracowané od Justina ..TAK FIZL
prawil: 'že pirati jsou TED kamosi !!!! ze prej
josu i jinyma kriominalnika we WLADNI KOALICI
!!!!TAKZE : UTOK PESTI PO TE CO SI PIRAT 
(wolic PS a kriminalnicka fetkosmazka) MARTIN
K. WYNUTIL ABYCH MU ODEWZAL KRABICI
SANGRIE !!!!!!!!PRY NENI ANI PRESTUPEK !!!!!!!!
A DOKONCE NENI ANI PRESTUPEK TO ZE MI
DALSI WYHROZOWAL ZE MNE ZHODI ZE ZIDKY
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! (za tento paragraf jsem
sedel!!!!!!) Jsem tezce schizofreni a zawisli . .ale
TENTO STAT A TOTO MESTO ...FIZLI9 soudi ..
NEZISKOWKY-PRIZIWNICI.. . wy zmrdi zkurweni
!!!!! oproti wam jsem FUNKCNI !!!!!!“
Dále jsme též stačili oslavit naše narozeniny
(viz foto) a vybrat si nějakou dovolenou. 

Přejeme všem ještě pěkné léto :-))
kolektiv OPO

ODBOR  PRÁVNÍ

A  ORGANIZAČNÍ
Mohl bych vám napsat něco o přípravě
rozpočtu na příští rok, ale o tom jsem vás
informoval už loni, takže se o tom rozepisovat
nebudu, aby to nevypadalo, že práce na
Odboru ekonomickém je stereotypní. Spousta
lidí se mě ale v  tuto dobu ptá, jestli máme
peníze, zda jich budeme míst dost i v  roce
příštím a jestli bude dost prostředků na ten či
onen požadavek. 
Pravidelný čtenář jistě nečeká, že na těchto
řádcích dostane přesnou odpověď, protože jak
prohlásil zakladatel Sokola Miroslav Tyrš:
„Peníze nejsou nic, jsou-li všechno a peníze jsou
všechno, nejsou-li nic.“ 

Tak se tužte a mějte hezké léto.

Tomáš Matejov

ODBOR  EKONOMICKÝ
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ODBOR  MAJETKU

Jak vás v průběhu změny již e-mailem
informoval pan tajemník, došlo k rozdělení
Odboru dopravy a majetku a vznikly tak tři
samostatné odbory: Odbor dopravy, Odbor
majetku a Odbor služeb.
Od teď si každý odbor žije svým vlastním
životem a pevně věříme, že i nadále spolu
budeme všichni dobře spolupracovat,
komunikovat a bude se nám všem dařit.

A aby nebylo změn málo, novou posilou
odboru majetku je od 1. srpna slečna Eleni
Kevrekidu, která k nám přišla z bytového
odboru a my doufáme, že se jí s námi bude
líbit.

Přejeme všem krásný zbytek léta bez roušek 
a virů. 

Holky a kluk z Odboru majetku

http://172.30.100.230/intranet/dokumenty/ruzne/kolektivni-smlouva-2018.pdf.
http://172.30.100.230/intranet/dokumenty/ruzne/kolektivni-smlouva-2018.pdf.
http://172.30.100.230/intranet/dokumenty/ruzne/kolektivni-smlouva-2018.pdf.


Za náš odbor doporučujeme Swingové nebo
rock´n´rollové večery v  Denisových sadech,
koncerty v  dramaturgii jazzové kavárny
Podobrazy na nádvoří Staré radnice nebo
nevšední městské výlety se spolkem Efemér. 
Rádi bychom vás též pozvali na výstavu
Zbrusu nové pověsti brněnské, která vznikla
na základě textů našich žáků základních škol
a ilustrací výtvarníků z  uměleckého uskupení
Hearts of Creations. Výstava bude k vidění
v  parku na Moravském náměstí až do konce
září.

Pokud vás více než svižný rytmus swingu
nabíjí pár temp kondičního plavání,
nezapomeňte si zajít do bazénu na Kraví hoře.
Ten výhled je prostě jedinečný.

A pokud jste spíš suchozemci, i tak se
nemusíte bát nudy v  Brně. Vzhledem k  jarním
omezením se mnoho sportovních akcí pro ve-
řejnost přesunulo právě na přelom léta a pod-
zimu. Za náš odbor vypíchneme charitativní
běh Paměti národa, který propojuje
dobročinnost, naši historii a sportovní zážitek.
Zaběhat si za dobrou věc můžete 19. září na
Střeláku v Pisárkách.

Magda Mazlová
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Na OISBD se intenzivně věnujeme opravám
volných bytů a pilně plánujeme opravy a in-
vestice pro další rozpočtová období.
Dokončují se a připravují se projektové
dokumentace, řeší se obvyklé a někdy i ne-
obvyklé záležitosti.

Stýská se nám po dlouhodobě nemocném
kolegovi, panu Olšanském, který nám chybí
nejen pracovně, ale hlavně i pro svou povahu
s nezaměnitelným smyslem pro humor. Tímto
bych mu rád popřál, aby se mu podařilo s ne-
mocí vypořádat, abychom ho zase brzy uvítali
mezi sebou.

Všem bych rád popřál do druhé poloviny léta
spoustu krásných zážitků, pevné zdraví a po
pracovní stránce samé dobré dny.
 
Petr Pacal

OISBD

ODBOR  ŠKOLSTVÍ

V  době, kdy se v  některých zemích, a bohužel
i v  některých našich regionech předčasně
ukončují velké festivaly a další kulturní akce,
UPROSTŘED Brna máme naštěstí o kom-
penzaci kulturního a sportovního deficitu
postaráno.

Ještě na začátku května nebylo jisté, jak to
s  letním kulturním programem vůbec bude.
Můžeme se navzájem hrdě poplácat po
ramenou. Díky všem, kteří našili a nasadili
roušky, odložili návštěvy příbuzných a přátel,
vrhli se na dráhu domácích učitelů-samouků 
a v komoře nebo v kuchyni si zřídili provizorní
kancelář, se nyní můžeme odměnit něčím, do
nedávna tak vzácným, jako je letní kino,
koncert nebo běžecký závod. 

V  rekordně krátkém čase zvládla naše
Kávéeska připravit rozmanitý program již
čtvrtého ročníku festivalu UPROSTŘED.
Přehled najdete na www.festivaluprostred.cz. 

http://172.30.100.230/intranet/dokumenty/ruzne/kolektivni-smlouva-2018.pdf.
http://172.30.100.230/intranet/dokumenty/ruzne/kolektivni-smlouva-2018.pdf.
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ODBOR  PEČOVATELSKÉ  

SLUŽBY

Pečovatelská služba, hlásí, radí, informuje. :-)

Je to již půl roku, co jsem nastoupila jako
vedoucí na Odbor pečovatelské služby Brno- 
-střed a ráda bych nyní krátce shrnula, co vše
se u nás odehrálo a co nás v  dalším půl roce
čeká. 
V  době koronavirové krize, která stále ještě
doznívá, jsme museli stanovit priority a pro-
voz pečovatelské služby přizpůsobit tak,
abychom byli schopni ochránit uživatele i za-
městnance. Centrum denních služeb se
proměnilo v  šicí dílnu, kde se denně
produkovalo přes 100 roušek, návleků a zá-
stěr. Humor nás neopouštěl, přestože v  ně-
kterých domech s  pečovatelskou službou
vznikaly kvůli nedostatku ochranných po-
můcek emotivní situace mezi nájemníky a byl
vyvíjen i velký tlak na naše pečovatelky. To se
nám podařilo vyřešit i s  pomocí našeho úřadu
mimořádnými dodávkami roušek a bylo jich
více než 600. Tímto chci všem od srdce
poděkovat, poněvadž přestože to bylo těžké
období, tak přineslo i některá pozitiva.
Zažívali jsme projevy sounáležitosti, soli-
darity vzájemně mezi sebou. Velká pomoc při-
cházela od úřadu, podnikatelů, studentů a do-
brovolníků. Výrazně se snížila nemocnost
zaměstnanců a navíc jsme doplnili chybějící
síly o tři nové usměvavé tváře: Ivanku, Ivonku
a Marušku. Podařilo se nám ochránit všechny
uživatele a po několika měsících znovu otevřít
Centrum denních služeb.   Šití se nám natolik
zalíbilo, že jsme se rozhodli pokračovat.
  Zakoupili jsme si nový šicí stroj a místo rou-
šek tvoříme s uživateli hračky, oblečky a další
užitečné textilní výrobky. S nadšením jsme se
pustili do zahradničení a květinové výzdoby
tak, aby poslední léto na Lipové bylo barevné.
V  následujících měsících nás čekají dva
důležité úkoly. Bude to transformace
pečovatelské služby pod Centrum sociálních
služeb a stěhování se do nového objektu na
Vojtově ulici.

 To vše od 1. ledna 2020. Loučení to bude
smutné vzhledem k  přátelským vztahům,
které máme s  úřadem Brno-střed a panem
tajemníkem. Těšíme se však na nové
prostory, které budou nejmodernější
pečovatelskou službou v  Brně a prav-
děpodobně i v  kraji.   Jak se zabydlíme, tak
jste srdečně zváni na prohlídku s  kávou na
zelené terase.

Přejeme krásné prázdniny.

Za celý tým Odboru pečovatelské služby
Kateřina Houzarová

http://172.30.100.230/intranet/dokumenty/ruzne/kolektivni-smlouva-2018.pdf.


STAVEBNÍ  ÚŘAD

Jedno úsměvné podání:

chlapec navštěvuje hodiny klavíru, pomáhá
mu to velice na motoriku. Ona pracuje jako
asistent pedagoga, a tak se s  ní hádám jako
s  pedagogem. Prosil jsem ji, ať studuje,
podporoval jsem ji, je velice inteligentní, já
neřeším můj vztah s  manželkou, máme tady
léto, prázdniny, koronavirus, různý opatření.
Já jsem totiž chlap, udělal jsem takový
opatření, že její plat chodí na můj účet a já
jsem ve stavu, že neřeším jeden halíř, ale
jestli se s  ní nedomluvím, dluhy půjdou na
mě. Já vím, že nejste žádná poradna, berte to
s  rezervou, jestli mě chápete, stoprocentně
mám chyby, nechcu to házet všechno na ňu,
ale teď má poslední možnost, vše jsem
pochopil. Vzali jsme si městský byt, koupili
si auto, vybudovali rodinnou hrobku, děcka
jsou vypiplaný jako hovado, chlapec hraje na
klavír… chápete, já budu živořit a ona mi
řekne, že je nastavená na zážitky, né na tady
ty věci. A pak naseká dluhy, dojde ke kon-
fliktu, říkám jí mám to nějak vyřešit? A ona
NÉÉ… sebere se a jde na psychinu dělat
idiota. Já nedroguju, nepiju, jen musím
vyhulit krabičku cigaret, mám z  toho těžkou
psychickou újmu. Já vás žádám, abyste mi ty
děti svěřili, než ten rozvod bude. Vše jsem
pochopil, chcete říct, jak se lidově říká, že
plaču na špatným hrobě, tak vám moc děkuju
paní za vyslechnutí.
 

Věra Svobodová

Záznam telefonátu:

Dobrý den, paní Svobodová, pamatujete si,
už jsem s  vámi mluvil. Mluvil jsem taky
s  paní Bazalovou, s  paní Šlimarovou, s  paní
Loci a taky s panem Deutschem. 
Já jsem kuchař, doma mám děti, jejich matka
napáchala osm podvodů, já se s  ní musím
rozvést. Ona měla podat rozvod a další týden
zase nic. Já ji nechci nechat zavřít, je to
inteligentní, vzdělaná žena, ale když jí
blikne, tak se chová takto. Já se potřebuji
s  ní domluvit rozumně, jsem ochotný se s  ní
domluvit na všech možných variantách, měla
by ale vědět, že jak já rozjedu rozvod, tak
není cesta zpět. Takže jsem nucen být ještě
tento týden bez rozvodu, ale beru si
právníka, ten bude stát majlant, a to mohly
mít děti. Ona nasekala ty dluhy a pak šla do
prdele, já jsem dal děti do pořádku, ony
nemají jednu jedinou dvojku na vysvědčení,
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ODBOR  SOCIÁLNÍ  

A  ZDRAVOTNÍ
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ODDĚLENÍ  

PÉČE O DOSPĚLÉ
Oddělení péče o dospělé spadá pod
Odbor zdravotní a sociální a jejich
kanceláře najdete na Malinovského
náměstí 4. 
Oddělení se stará o seniory a lidi 
s těžkým zdravotním handicapem,
zprostředkovává jim informace,
pomáhá v těžkých životních situa-
cích, organizuje oslavy jubilejních
narozenin i vítání dětí.

Na oddělení pracují:

Barbora Šímová – vedoucí oddělení
Jana Dvořáková
Lenka Markéta Holasová
Nikol Drábek
Gabriela Kotěrová
Bronislava Makaryszynová
Blanka Minaříková
Zdeňka Tererová
Nikola Vávrová
Jana Wičarová

V letním čísle časopisu vám představujeme pouze zlomek Odboru
zdravotního a sociálního, který se věnuje péči o dospělé. Čtyři
referáty spadající pod Oddělení sociálně-právní ochrany dětí
představíme v některém z dalších Výstředníků. 
Kanceláře odboru jsou umístěny v paláci Morava, proto se běžně
nepotkáváme na chodbách nebo nádvoří a jména kolegyň známe 
z velké části jen z telefonního seznamu. Proto jsme se těšili, až je
lépe poznáme. 
Jejich práci obdivujeme, je velmi náročná, jejich klienti bývají lidé 
z okraje společnosti, lidé nemocní a lidé v seniorském věku. Setká-
vají se s nimi většinou v těžkých životních chvílích a řeší situace,
které naštěstí málokdo z nás zná z vlastní zkušenosti. To vše zvlá-
dají s úsměvem, trpělivostí a empatií. 
Jsme moc rádi, že se s námi podělily nejen o své pracovní zážitky, 
ale také o střípky z jejich soukromí, a to přesto, že nejsou zvyklé
dávat rozhovory, pózovat a být v centru pozornosti. Jsou zvyklé
podávat druhým pomocnou ruku a kariéru modelek či hereček by si
nejspíš dobrovolně vůbec nevybraly. Podle nás jsou ale právě ony
pravými celebritami.
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Pracuje jako veřejný opatrovník, stará se
o osoby s omezením svéprávnosti.

Jak trávíte léto?
Nemusím moc ležet u vody,  v plavkách se
totiž ráda nevidím ani já sama. Baví mě
chodit na výlety, za architekturou,
navštěvuji třeba židovská města a místa
spojená s historií.

Co vás naštve a co potěší?
Mě toho moc nenaštve, protože já jsem
býk. Takže se naštvu málokdy, ale pak
zase pořádně. Potěší mě fajn lidi, legrace,
kultura, hezký film a hezké vztahy s lidmi.

Co čtete a na co se díváte?
Právě jsem dočetla od Jitky Vodňanské
Voda, která hoří a pustila  jsem se do
knížky O Pavlovi od  Dani Horákové.  Mám
moc ráda Woodyho Allena a asi  nejvíc se
mně líbil film Půlnoc v Paříži.

Je něco, co odkládáte až na důchod?
Toho je spousta. Přečtu si knížky, kterých
mám plnou knihovnu a budu kreslit. Mám
takový plán, že na chalupě budu mít
strašně moc všelijakých kreslících potřeb
a budu se v tom vyžívat. Chodím do
španělštiny, takže také v tom budu určitě
pokračovat. Jsem kavárenský povaleč,
takže i tomu se chci aktivně věnovat.

Pracuje jako veřejný opatrovník, stará se
o osoby s omezením svéprávnosti.

Jak trávíte léto?
Letos moje plány na léto hodně ovlivnil
koronavirus. Mám  ráda vysokohorskou
turistiku a u nás tak vysoké hory nejsou,
aspoň ne ty na lezení.

Co odkládáte až na důchod?
Já neodkládám na důchod nic. Chtěla bych
do Nepálu, je to daleko a je to drahé, tak
zatím nic neplánuji.

Jaké je vaše oblíbené jídlo?
Sladké.

Co ráda čtete, sledujete, posloucháte?
Líbí se mi knížky od autora Nesboho,
filmy mám ráda ty vánoční a z hudby mám
nejvíce oblíbený asi rock. Od U2 přes Red
Hot Chili Peppers, Led Zeppelin, Deep
Purple, cokoliv z těch starších. Ty nové
mám jen v autě.

Co vás naštve a co potěší?
Potěší mě rozhodně čokoláda a nebo
nějaký dobrý vtip některé z kamarádek,
kolegyně jich má v zásobě fakt hodně. 
A co mě dokáže naštvat? Nejvíc asi
příkoří.
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JANA DVOŘÁKOVÁ NIKOL DRÁBEK
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NIKOLA VÁVROVÁ

Pracuje jako veřejný opatrovník, stará se
o osoby s omezením svéprávnosti.

Co děláte když nepracujete?
Ráda chodím po výletech nebo sportuju.
Teď poslední půlrok jsem si vzala příklad
tady z kolegyně Nikol a začala jsem jezdit
na hory. Teď pojedu podruhé, je tam fakt
krásně.

Co ve vašem životě změnil koronavirus?
Donutil mě sportovat, takže u mě je
dopad pozitivní. Jinak jsem musela změnit
plány na letní dovolenou, kterou ráda
trávím u moře. Ale zase vyjdou ty hory.

Co ráda čtete?
Přiznám se, že teď moc nečtu. Když se
pustím do knížky, tak je to kniha ke
studiu, studuji právo.

Co filmy a hudba?
Film asi oblíbený nemám, ale seriál ano  -
hodně mě chytli Lovci stínů. Sledovala
jsem ho právě v karanténě a doufám, že
bude pokračovat dál. Z hudby mám ráda
takový mišmaš, líbí se mi vlastně všechno,
nejvíc kapela z Bránic, která se jmenuje
Strideo. 

Na starosti má sociální pohřby, vítání
dětí, jubilejní narozeniny a kluby seniorů.

Jak trávíte léto?
Nejraději u moře, letos se ale spokojím 
s bazénem na dvoře.

Co vás naštve a co potěší?
Nemám ráda katastrofické filmy. Potěší
mě maličkost. Třeba jenom setkání s pří-
jemným člověkem, nebo pochvala, nebo
když si koupím něco malého pro potěšení.
A radost mi dělají také moji dva psi a jed-
na kočka.

Jaké máte oblíbené jídlo?
Bohužel každé. Třeba koprovka.

A co ráda čtete, posloucháte a sledujete?
Moc se mi líbila knížka Cizinka a Hartlovy
knihy. Z filmů Ženy v běhu a Zelená
smažená rajčata. Ráda poslouchám folk.

Je něco, co odkládáte na až na důchod?
Kdoví, jestli se ho dožiju. Asi nemoci :-).
No a nebo cestování, zjistila jsem, že
neznám strašně moc míst v republice, tak
do toho se pak asi pustím. 

BRONISLAVA
MAKARYSZYNOVÁ
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JANA WIČAROVÁ BLANKA MINAŘÍKOVÁ

Pracuje jako veřejný opatrovník, stará se 
o osoby s omezením svéprávnosti.

Jak trávíte léto?
Ráda cestuji, po České republice i do
zahraničí. Letos jsem se už byla podívat
na Šumavě a na Vysočině.

Co vás naštve a co potěší?
Já nevím, naštve mě spousta věcí, to
nemůžu zveřejnit. :-) Potěší mě, když se
něco podaří nebo když něco pěkného
prožiju. Pěkný den je takový, když se
nestane žádný průšvih.

Máte oblíbenou knihu?
Ano, Spolčení hlupců.

A co film a hudba?
Filmů mám oblíbených víc, z českých se
mi třeba líbila Teorie tygra, to můžu
furt. Z hudby poslouchám nejvíc asi rock.

A co ráda jíte?
Něco masožravýho. Spíš českou kuchyni.
Co nesnáším, tak ryby. Ale mám fakt ráda
třeba dobrý halušky.

Je něco, co odkládáte až na důchod?
Tak na důchod já moc nevěřím. :-)

Pracuje jako veřejný opatrovník u osob
omezených ve svéprávnosti.

Co vás dokáže naštvat a co potěšit?
Naštvat? Já myslím, že asi nic. Vlastně jo,
fotografování (v momentu, kdy jsme se
snažili udělat foto během rozhovoru). Ale
jinak mě nic nemůže naštvat. A potěšit?
Nikdy jsem nad tím nepřemýšlela. Radost
mám... asi když jím.

Jaké je vaše oblíbené jídlo?
Asi nemám oblíbené jídlo, já sním úplně
vše. 
 
Oblíbená kniha?
Já nemám oblíbenou knížku, přečtu ale 
v podstatě všechno.
 
Oblíbený film?
Já bych řekla, že jsem se na filmy v po-
slední době moc nedívala, já spíš čtu. Teď
zrovna čtu Sítě od Dvořákové. 
 
A co ráda posloucháte? 
Asi spíš rock.

Odkládáte něco až na důchod?
Myslím, že né.



Pracuje jako veřejný opatrovník.

Jak nejraději trávíte léto? 
Letos jsem změnila zaměstnání,
nastoupila sem na radnici, takže jsem si
na léto žádné velké plány nedělala.
Protože celý život prácuji  s  lidmi, tak
jsem o dovolené nejraději v  klidu na
chatě u bazénu, procházím se v lese,
užívám si ročního vnoučka.

Co vás dokáže naštvat a co potěšit?
Nemám ráda, když mně někdo lže, to mě
dokáže naštvat a nemám ráda, když je
někdo hloupý.

Máte oblíbenou knihu?
Tak já čtu nějaké oddechovky jako jsou
třeba severské detektivky. 

Jaké jídlo máte nejraději?
Asi všechno, třeba játra.

Odkládáte si něco až na důchod?
Asi ne. Nemůžu říct, že bych vyloženě
čekala na důchod, ale na druhou stranu -
kdyby to šlo, šla bych do něj hned. 

Vykonávala jsem funkci veřejného opatrovníka
asi čtvrt roku, když jsem jela navštívit klientku 
i s  nárokovým balíčkem do brněnské věznice.
Jelikož mne na vysoké škole začaly zajímat
sociální patologie a místa s  touto problematikou
spojená, na návštěvu pro mne neobvyklého
prostředí jsem se těšila.
Ve věznici jsem odevzdala občanský průkaz,
navštívenku a postoupila do odbavovací síně. Kéž
bych jen v  tu chvíli tušila, co mne čeká. Při
každém prostoupení bezpečnostním rámem se
tento divoce rozpískal. Když jsem sundala
poslední kovový šperk s  vědomím, že ani železný
kloub nevlastním, prošla jsem bezpečnostním
rámem. Ten však opět hlasitě drnčel. Chvíli jsem
marně přemítala, než jsem odhalila příčinu. 
„Jitko!“ zaburácel důkladný kontrolor: „Zase
kostice.“ Zpoza rohu vystoupila ohromná žena
s  kamenným obličejem, v  ruce třímajíc detektor
kovů, již mne poposunujíc do místnosti o ve-
likosti cca 9 čtverečných metrů. 
„Prvně boty,“ ozvalo se z úst ženy, jejíž mimika se
při tomto nezměnila ani trochu. Zdráhala jsem
se, ale to mi příliš nepomohlo. 
„Teď kalhoty,“ pokračovala. Ač detektor mlčel, já
se přesto začínala obávat. Následoval další
rozkaz: „Triko.“
V  onen okamžik jsem začala uvažovat, zdali tuto
nepříjemnost opravdu chci podstoupit a jestli je
pro mě návštěva vězení opravdu tak lákavá.
Detektor se rozhoukal. „Sundejte si podprsenku,“
zaznělo místností. Na veškeré úvahy už bylo
pozdě. 
„Jiřine, čistá, byly to kostice,“ zpravila žena
kolegu. Bezpečnostní rám při mém posledním
průchodu opět promlouval, každopádně nyní už
každý věděl proč. Nikoli jen Jitka nebo Jiřin, ale 
i fronta návštěvníků za mnou. Vězeňská služba
však byla konečně spokojena.
Za pár měsíců jsem opět mířila do věznice
v  Bohunicích s  nárokovým balíčkem. U bez-
pečnostního rámu mě opět skenoval Jiřinův
pohled. Znalá dalšího postupu jsem tomuto
šoupla s díky nárokový balíček pro klientku a pe-
lášila zpět do pohodlí kanceláře.

Barbora Šímová
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ZDEŇKA TEREROVÁ

Vysvlečená úřednice



C b á dil j k

Barbora Šímová
Vystudovala sociální pedagogiku na Uni-
verzitě Tomáše Bati, zatím se závěrem Bc.
a v současné době na Masarykově
univerzitě studuje na navazujícím
magisterském programu, který by měla
příští rok dokončit. Kromě toho, že je
pověřena vedením oddělení péče o dos-
pělé, je veřejným opatrovníkem. To
znamená, že zajišťuje péči o osoby
omezené ve svéprávnosti a sama svoji
pracovní náplň charakterizovala jako: od
účetní, manažerky, právničky přes matku
a takovou Popelku.

Čím jste chtěla být jako malá?
Chtěla jsem být manažerkou nějaké
slavné pěvecké hvězdy.

A pořád ještě chcete být?
Ne, já se moc nekamarádím s angličtinou
a v Česku by mě to asi moc nebavilo,
takže už ne, už jsem od toho naprosto
ustoupila.

Co děláte ve volném čase?
Hodně v poslední době fotografuji,
pořídila jsem si novou zrcadlovku. Fotím
především přírodu a architekturu. Hodně
mám ráda také  turistiku, tu jsem si
oblíbila a jsem mimo jiné sběratel
rozhleden, takže objíždím rozhledny po
České republice a šplhám po nich.
 

Máte nějakou oblíbenou?
Mám oblíbené tři, ale kdybych si měla
vybrat opravdu tu nejhezčí, tak by to byl
Babylon u Dukovan.

Je něco, co odkládáte až na důchod?
Já bych strašně chtěla říct, že odpočívání,
ale vlastně teď stíhám všechno, jak svoje
zájmy, tak i odpočinek. Ráda relaxuji
aktivně, takže si myslím že se to tak
kompenzuje. Když někdy potřebuju
ulehnout a spát, tak tak učiním. Teda
samozřejmě mimo pracovní dobu.

Máte nějaká zvířata?
Zvířata nemám, ač bych chtěla. Toužím
po pejskovi, ale přece jenom úřední
hodiny mi to úplně nedovolují. Tak to
možná až na ten důchod. 
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RODINNÉ STŘ ÍBRO
Eva Maláčová

Od kdy pracuješ na radnici?
To je trošku zajímavější. Nastoupila
jsem 1. května 1990, v  té době radnice
ještě neexistovala. Brno tenkrát nebylo
rozdělené na městské části, ale na
obvody a já tedy nastupovala na
obvodní výbor Brno II, který sídlil na
Žerotínově náměstí. Městská část
vznikla v  listopadu toho roku a v  roce
1991 jsem přesídlila na úřad, tehdy do
budovy na Měnínské.

To bylo tvoje první zaměstnání?
Ne, po škole jsem učila, na půl úvazku
jsem dělala vychovatelku na učilišti na
Charbulové. Odtud jsem šla na
mateřskou. Po ní  jsem nastoupila právě
na oddělení Péče o dítě.

To byla asi velká změna
Vnímali jsme tenkrát všechny změny
s  očekáváním, pozitivně. Bylo to po
revoluci, všechno se tvořilo nově. Nové
to bylo pro všechny, od vedení až po
řadové pracovníky. Ráda na toto období 

vzpomínám. Z  pěti brněnských obvodů
vzniklo 29 městských částí. Tenkrát nás
bylo na sociálním odboru pět a měli jsme
na starosti celý západ města.

Co vše nová doba přinesla?
Jinou legislativu, jiné nároky na sociální
pracovníky, včetně vzdělání, nové pos-
tupy v  práci, zcela jiné postavení veřejné
správy, větší práva občanům a větší
zodpovědnost úředníkům. Zkrátka dnes už
je vše úplně jiné. I společnost je jiná.
Dříve měli lidé z úředníků spíše obavy.
Další velkou změnou byl přechod na
počítače. Ty usnadnily práci. Dnes už si
jde sotva představit, že jsme všechny
zprávy, včetně těch k  soudům, ťukali na
psacím stroji, s  kopíráky a opravnými
laky. Celou zprávu na jeden zátah. Možná
by to do mě lidi neřekli, ale mě počítače
baví, ráda se učím nové věci. A jsem
vděčná za naše skvělé informatiky, kteří
mi vždy poradí a pomůžou.

Tušilas tehdy, že sociální práci se budeš
věnovat takhle dlouho?
Vůbec ne, nevěděla jsem, do čeho jdu.
Přišla nabídka, já ji přijala a byla jsem
hozená rovnou do vody, bez většího za-
školení. Práce se mně začala líbit a dnes
si nedovedu vůbec představit, že bych
dělala něco jiného. Mě práce nabíjí,
neunavuje mě, mám ráda lidi a ráda se
s nimi bavím, to mi dává energii.
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Eva pracuje na radnici něco málo přes třicet
let, a to s plným nasazením, optimismem,
empatií a velkou obětavostí. Jestli se o někom
dá říct, že je to člověk na svém místě, tak
právě o ní.   Je to erudovaná odbornice s
velkým srdcem, která si vždy najde pro
každého čas a dobré slovo.



Na co a na koho ráda vzpomínáš?
Na sociálce jsme vždycky měli výborný
kolektiv. Práce, která je tak náročná, to
vyžaduje. Těžko by zde obstál člověk,
který by se uzavřel a jen tak solitérně by
si chtěl něco vytvářet. Tady je vždy jeden
pro druhého hodně důležitý, musí zde být
týmový duch. Z  toho počátečního období
na radnici ráda vzpomínám na vše, co
jsme zažili s  Jarkou Hornovou, Janou
Staňkovou, Markétou Tintěrovou a partou
informatiků. Na večírky, na které jsme si
sami navařili, napekli, sehnali nějakou
muziku. Ale ne jen na večírky, vařili jsme
tenkrát i pro volební komise, tady dole
v jeskyňce. Pak se jim jídlo rozváželo.

To už by dnes asi z  hlediska hygieny ani
nebylo možné.
Ano, legislativa ohromně narostla, řekla
bych, že je až přebujelá, to je další velká
změna. Dnešní doba ale zase nabízí jiné
možnosti. Myslím, že se teď máme na
radnici moc dobře. Přístup a všechny ty
benefity, to je bezkonkurenční.

Každý den zažíváš spoustu silných
příběhů lidí, kteří se na vás obrací. Uvízl
ti nějaký v  paměti, který bys chtěla
zmínit?
Za těch třicet let jsem toho zažila tolik,
nejdřív jako pracovník péče o dítě a pak
jako vedoucí oddělení SPOD i jako
vedoucí odboru, že bych asi nechtěla
vyzdvihnout nějaký jeden konkrétní. Ale
co mě těší, je to, že se za mnou občas
zastaví tehdejší děti, o kterých jsme
museli rozhodovat. Mají sebou už svoje
děti a děkují nám za náš přístup. Třeba
v  případech, kdy jsme při rozvodech
rozhodovali o přidělení dětí do péče otce.
To tenkrát nebylo vůbec běžné. 

A co tě baví ve volném čase?
Neumím nic nedělat, odpočívám aktivně,
mezi lidmi. Proto třeba ráda navštěvuji
velká nákupní střediska. Jako mladá jsem
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se věnovala sportovní gymnastice, teď
ráda chodím na výlety s manželem a ma-
minkou, na túry, na hory, miluji Vysoké
Tatry. Nemohu opomenout, že ráda
hlídám vnoučata od syna a jezdíme fandit
dceři na závody.

Co bys vzkázala novým mladým
pracovníkům?
Že nic není zadarmo, že se v  životě
naskytnou problémy, má je každý. Ať se
nebojí je řešit, jdou do nich, rozkrývají je,
neobcházejí je a zejména je berou jako
výzvu. To je posune, budou si víc věřit 
a časem to určitě ocení. Jsou šikovní,
určitě to zvládnou. K  tomu mám vlastně
jeden pracovní příběh. Obrátila se na mě
jedna mladá pracovnice OSPODu s  tím, že
ji čeká náročné jednání s  klienty,
rozhádanými rodiči. Jestli bych u toho
jednání nebyla přítomna s  ní. Ujistila
jsem ji, že je šikovná a byla by škoda,
pokud by nezkusila do jednání s  rodiči jít
sama. V  mé přítomnosti by přece jen
brala ohledy a nejednala podle svého.
Slíbila jsem, že na ni budu celou dobu
myslet, nikam nepůjdu, budu u sebe
v  kanceláři a jakmile bude potřebovat
pomoc, ať zavolá, pak že dojdu.
V  průběhu jednání jsem opravdu byla na
pozoru, kolegyně však nevolala, ani pro
mě nepřišla. Nakonec přiběhla, vletěla mi
do náruče, šťastná, že to zvládla. Takže to
je to, co je, myslím, potřeba. Mladí lidé se
nám zdají sebevědomí, ale potřebují
podpořit, cítit naši důvěru,   pak vše
zvládnou. To je tedy vlastně vzkaz i pro
zkušenější a starší pracovníky.



Tiskové: Kateřina Kubíková
Informatika - podatelna: Stanislava Drápalová
Přestupky: Andrea Hudecová
Životní prostředí: Kateřina Jenerálová, Jarmila
Beránková, Gabriela Vařílková
Stavební: Jana Kupecká, Renata Látalová
Obchod a služby: Šárka Linhartová, Václav Šimek
OISBD: Ivo Hroš, Hana Novotná, Věra Jašková
Bytový odbor: Eleni Kevrekidu, Romana Pokorná,
Radim Suchánek
Zvláštní matrika: Hana Anderlová, Zdeňka Bartáková
Sociální a zdravotní: Holasová Lenka Markéta, Zdeňka
Tererová, Simona Bazalová, Anna
Juřičková, Jana Kocábová, Michaela Králová, Kateřina
Pokorná
Pečovatelka: Marie Dvořáková, Kateřina Houzarová,
Ivona Lovětínská, Veronika Michalicová, Ivana
Životská, Jan Kudínek
Správa nemovitostí: Miroslav Koutný

ŽIVOT JE ZMĚNA

Informatika: Hana Hanušová
Přestupkové: Dana Mašková, Jindřich Mládek
Ekonomické: Lucie Konečná
Stavební: Kateřina Vaňková
Bytový odbor: Alice Juráčková, Lucie Klézlová
Sociální a zdravotní: Veronika Klecová, Radka Novotná,
Šárka Pastyříková, Eva Vaňková
Odbor majetku: Eleni Kevrekidu
OISBD: Alena Kotoučková
Pečovatelka: Eva Pasáčková, Martin Petrželka
SNMČ: Robert Filip, Marek Slovák, Miroslav Koutný
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Od ledna do července úřad opustili:

Vítáme mezi námi:



VÁNOCE PŘICHÁZEJÍ

Chceme, aby se vám večírek líbil, proto potřebujeme vědět:

Byli jste minulý rok spokojení s občerstvením? 

S hudbou? 

S vystoupením muzikálových zpěváků? 

S pubkvízem? 

S vybranými neziskovými organizacemi, kterým jsme
přispěli na činnost? 

Chybělo vám něco? 

Víte o něčem zajímavém, co by večírek mohlo obohatit? 

Umíte něco pěkného a jste ochotní nám to ukázat? 

Budeme rádi za všechny tipy, rady, připomínky a návrhy. 
Napište nám je na tiskove@brno-stred.cz.
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Léto je v plném proudu, je tedy nejvyšší čas myslet na vánoční večírek. Jaký letos
bude, to zatím nikdo neví. Začíná to vypadat, že se odehraje pod rouškou a možná
se nebude moct konat vůbec. Pokud ale budeme nezřízení optimisté, tak můžeme
věřit tomu, že se 10. prosince sejdeme a strávíme společně pěkné chvíle.



že svou práci považuji nejen za velmi zajímavou a růz-
norodou, ale navíc i za velmi obohacující. Odhaluje mi
nové náhledy na život a svět, učí mě pokoře, radosti
z  maličkostí a v  neposlední řadě také novým
komunikačním dovednostem vzhledem k  povaze
klientely. 
Mé první dojmy byly velmi silné. Tím spíše, že jedny
z mých prvních kroků vedly na ubytovnu Pohoda, jejíž
název rozhodně neodpovídá standardu žití těch, kteří
využívají jejích služeb. Konfrontace se skutečnými
životními podmínkami některých našich klientů mě
přivádí denně k zamyšlení. Stejně tak rodinné poměry,
ze kterých vzešli a v nichž žijí. Denně si kladu otázku,
zda lze vůbec od našich klientů očekávat, že se budou
chovat jinak? Odpověď přichází jednoznačná…
A tak jsem dospěla k závěru, že významným aspektem
kurátorské práce je mimo jiné i nutnost případy řešit
s  nejlepším vědomím a svědomím v  souladu
s  legislativními požadavky tady a teď, na nic
nespoléhat, na ničem nelpět, nic neočekávat, neboť
zítra může být a pravděpodobně i bude ze strany
našich klientů vše úplně jinak. 
Závěrem mám potřebu se dotknout tématu Covid-19,
ač mám pocit, že všichni máme této záhadné nemoci
tak akorát dost. Vzhledem k  tomu, že karanténa s ní
spojená přišla jen měsíc po mém nástupu na úřad, je
nedílnou součástí mých zkušeností na úřadě. Jsem
ráda, že mohu uvést, že se jedná o zkušenost
pozitivní. Postoj k situaci, starost o zaměstnance a na-
stavení pracovních podmínek ze strany vedení, ať už
samotného odboru či vrcholného vedení, mě velmi
mile překvapil, stejně jako skutečnost, že celý odbor
fungoval jako na drátkách. Nabyla jsem dojmu, že
pracuji ve skutečně fungujícím, přátelském a spo-
lupracujícím kolektivu, za což jsem vděčná.

Přeji dobrý den všem čtenářům Výstředníku. Jmenuji se
Kateřina Pokorná a mám tu čest podělit se s vámi 
o své zkušenosti, dojmy a zážitky jako nováček na
úřadě Brno-střed. V únoru tohoto roku jsem nastoupila
jako kurátorka pro děti a mládež na odboru sociálním
a zdravotním, čímž započala nová etapa mého života.
To proto, že moje pracovní cesta vedla do té doby
zcela jiným směrem. 
Vystudovala jsem magisterské studium v oboru Právo
a má dosavadní práce se týkala především tohoto
oboru. Po návratu z rodičovské dovolené do bývalého
zaměstnání, kde jsem pracovala jako asistentka soudce
na Nejvyšším správním soudě, jsem záhy pochopila, že
tato práce není pro mou osobnost to pravé ořechové  
a je nutno tuto práci opustit. Bytostně jsem postrádala
klientskou práci, akčnost a různorodost náplně mé
činnosti, práci v  první linii.   A tak jsem bez dalšího
podala výpověď s důvěrou, že se o mě život postará. 
A stalo se. 
Nechala jsem se vést a moje nová práce přišla, jako
když mávnete kouzelným proutkem, ještě než doběhla
výpovědní doba na bývalém pracovišti. Nutno
podotknout, že tendence pracovat v  sociálních
službách se u mě projevily již při mé bývalé práci, kdy
jsem při asistentství krátce působila jako dobrovolník
v Bílém kruhu bezpečí, a při rodičovských dovolených
na zkrácené úvazky jako právní poradkyně ve Spondee
a následně v Persefoně. Práci na OSPOD jsem tak měla
v  povědomí a vždy mě někde v  koutku duše velmi
zajímala. Tento dojem se mi potvrdil. Po půl roce
působení jako kurátorka pro děti a mládež mohu říci, 
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POHLED NOVÁČKA
Kateřina
Pokorná



Odkaz na portál najdete na domovské stránce webu radnice v prostředním boxu Potřebuji si vyřídit a
také na stejné stránce pod záložkou Online poradna, která je hned v záhlaví.
Údaje na portálu vycházejí z životních situací na webu radnice, na jejich plné znění portál odkazuje
a odkazuje také na formuláře, které jsou na webu umístěné. Postup při provedení jakékoli
aktualizace v životní situaci je tedy následující:

Aktualizovat životní situaci na webu radnice
Tuto úpravu provádí Martin Bauer z odboru informatiky. 
 

Aktualizace portálu
Nemusíte už řešit, po úpravě životní situace na webu předá informatika požadavek na provedení
úpravy portálu na tiskové.
 

Aktualizace formulářů
Odpovědný pracovník zašle aktualizovaný formulář na právní Veronice Gruberové a dál už nic neřeší.
Z  právního upravený formulář předají na informatiku, která ho umístí na web. Tato změna se
automaticky promítne na portál.
 

            Aktualizace v telefonním seznamu na webu
Změny je potřeba hlásit na informatiku Martinu Bauerovi, na portál se promítnou automaticky.
Portál tedy nyní odkazuje pouze na celé odbory, v  budoucnu by však měl být telefonní seznam
upravený tak, aby občany nasměroval přesněji.
 

WEB RADNICE 
A PORTÁL OBČANA
Na konci června byl na webu radnice spuštěný Portál občana, který má být pro lidi po-
mocníkem při vyřizování úředních záležitostí. Měli by zde najít přátelské prostředí, které
je provede životními situacemi, jež potřebují vyřešit. Je to po Miniúřadu a chatbotovi
Radimovi další pomocná ruka, kterou občanům podáváme.
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Pokud tápete, na koho se obracet se žádostmi o aktualizace na webu, můžete vždy nakouknout na
intranet, kde v oddíle Mentoring najdete dokument Oblasti správy webu. O správu stránek se totiž dělí
informatika s tiskovým oddělením a právním odborem. Kam tedy informace a změny posílat?
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formuláře

vnitřní předpisy
zápisy z rad a zastupitelstev
informace podle zákona 

petice

Na právní:

Dále zveřejňují

106/1999 Sb.

úřední desku
telefonní seznam
informace o odborech
životní situace

Na informatiku:

Web radnice se letos konečně dočká změny. Právě
soutěžíme dodavatele, který nám udělá zbrusu nové,
uživatelsky přívětivé stránky. Stávajícím totiž již před
rokem vypršela technická podpora a nejen že nejsou
úplně intuitivní pro občany, ale ani pro jejich správu.
Navíc v  současné podobě nesplňují legislativou
předepsaná pravidla přístupnosti, což je soubor
technických pravidel, která zajišťují dostupnost informací
a bezproblémové používání webových stránek bez ohledu
na zobrazovací zařízení, jejich nastavení a také fyzický
stav uživatele, například v případě lidí se zdravotním
handicapem. 
Čeká nás tedy velká práce a velká změna a my doufáme,
že to tentokrát bude k lepšímu. 

složení výborů zastupitelstva a komisí rady
zprávy do sekcí na domovské stránce: Aktuality,
Kultura a volný čas, Tiskové zprávy
informace do pruhu s boxy v dolní části stránky
informace o volných bytech v naší správě, které
jsou k pronájmu a povinně zveřejňované
informace

Na tiskové:

         WEB RADNICE
 A PORTÁL OBČANA



Jaká je odpoveď na otázku
života, vesmíru a tak vůbec?

Už to vídím, díky!

Miluju tě

Tak se mějte hezky, Radime

Oženil jsem se v cizině

Jsi idiot?

Znáte Michala Závodského?

Moje exmanželka neumřela

V kolik mi jede šalina?

Dobrý den, v jakém čase je vyhlašována polední přestávka
kdy nelze vyřizovat telefonické dotazy? A kdo mi odpoví
když jsou všichni na obědě?

Kolik je v budově myší?

Radime, hlasovali jsme o názvu náměstí
před Janáčkovým kulturním centrem.
Hlasování se účastnili tři zletilé (avšak
nikoliv zcela v kondici) osoby - jména
jsou zcela anonymní, avšak věk a pohlaví
pro identifikaci názorů je následující:
muž 41, muž 36, žena 31. Výsledky
hlasování jsou: 41 - proti návrhu, muž 36
pro návrh, žena 31 se zdržela hlasování
páč nikomu nechce stranit a má větší
věci na práci než řešit názvy náměstí –
pi*oviny. Tímto shledáváme výsledek
jako remízu a tudíž jej můžete zcela
ignorovat.
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S

CO SI VYSLECHL RADIM

Od letošního ledna se mohou lidé se svými dotazy obracet nejen na pracovníky
úřadu, ale také na chatbota Radima.  Neobracejí se na něho ale pouze s dotazy
na životní situace a další úřední záležitosti, zdá se, že si někdy chtějí jen
postěžovat, poklábosit nebo si trošku zafilozofovat. Vybíráme pár dotazů, na
které ani Radim nedokázal najít tu správnou odpověď:
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ZÁŘÍ
ZA ZÁBAVOU

1 1 .

POSEZENÍ U CIMBÁLU
společenský sál radnice
od 18.30 hodin

1 2 .

DEN S KYNOLOGICKOU
ZÁCHRANNOU JEDNOTKOU
Björnsonův sad

1 3 .

SETKÁNÍ SE ZVÍŘÁTKY
Björnsonův sad
od 15.00 hodin

1 8 . – 1 9 .

OVÍNĚNÍ - SLAVNOSTI VÍNA
Zelný trh
od 15.00 do 22.00 hodin

9 . – 1 2 .

PIVNÍ FESTIVAL BRNO
náměstí Svobody

1 5 . – 2 7 .

SLAVNOSTI VÍNA
náměstí Svobody

4 . – 6 .

OCHUTNÁVKA MALÝCH PIVOVARŮ
A PIVNÍCH POCHUTIN
Zelný trh
od 15.00 do 22.00 hodin

4 .

SWINGOVÝ TANEČNÍ VEČER
nádvoří Staré radnice
od 19.00 do 22.00 hodin
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ZA KULTUROUZA ZÁBAVOU



2 8 .  S R P N A  

O D  1 4 . 0 0  H O D I N

městské část i  Brno-střed 

Dominikánská 2

Program:

14.00–19.00

Prohlídky budovy radnice: každou celou hodinu 

Dozvíte se, jak vypadá kancelář  starosty,

nahlédnete do starých matr ičních knih nebo

prozkoumáte podzemní chodby pod radnicí .  

14.00–17.00

Oldies but Goldies: nejvě tš í  h i ty na nádvoř í

zahraje DJ Giovanni 

17.30–18.00

18.30–19.00

19.30–20.00

Muzikálové a swingové melodie: zpívají  

a tanč í  Lucie Bergerová, Andrea Zelová,

Kristian Pekar a Radek Novotný z Městského

divadla Brno

14.00–19.00

Dílničky pro dě t i :  tvoření s Centrem volného

času Botanka

19.00–19.30

Upcycl ing Chal lenge /  Upcyklační výzva:

Fashion show studentů  Ekotext i l  designu SŠUD

Brno a Nadace Veronica

14.00–19.00

Fotokoutek: vyfoť te se v or iginálních

kostýmech Divadla Polárka 

21.00 

Letní k ino Brno-střed: Stoletý stař ík,  který

vylezl  z okna a zmizel

 

Po celou dobu př í jemné posezení,  dobrá káva,

nej lepš í  zmrzl ina od Božského kopečku, točené pivo

a l imo, pochoutky.

Vstup na akci i  promítání je zdarma.
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Správné odpovědi z minulého čísla byly: 
1. b); 2. b); 3. b); 4. a); 5. c); 6. a); 7. a); 8. c); 9. c); 10. b)

Řešení můžete zasílat na vystrednik@brno-stred.cz do 30. září .
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PRO  BYSTRÉ  HLAVY

1. Říká se, že správný Čech by měl alespoň jednou
za život vystoupat na horu jménem?

a) Sněžka
b) Ještěd
c) Říp

2. Tento zámek je inspirován britským Windsorem 
a patří k nejatraktivnějším památkám v Jihočeském
kraji. 

a) Zámek Jindřichův Hradec
b) Hrad Rožmberk
c) Zámek Hluboká nad Vltavou

3. Na jakém zámku se údajně měly konat ty
největší čarodějnické procesy?

a) Konopiště
b) Velké Losiny
c) Litomyšl

4. Místo navrhl německý architekt, majitelé
z něj museli před válkou utéci a rozhodlo se
zde o rozdělení Československa.

a) Vila Löw-Beer 
b) Vila Stiassni
c) Vila Tugendhat

5. Jak se jmenuje unikátní rezervace, která se nachází
v samém srdci Šumavy a je největší původní les ve
střední Evropě? 

a) Český les
b) Branišovský let
c) Boubínský prales

6. Již 26 let je národní přírodní památkou, na kterou
se jezdí dívat lidé z celého světa. Za fotku u ní se však
platí. 

a) Pravčická brána, České Švýcarsko
b) Vozka, Jeseníky
c) Kamenná brána, Broumovsko

JAK  DOBŘE  ZNÁTE
ČESKOU  REPUBLIKU?
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Velmi oblíbenou  tipovačkou  je v  češtině
sedmý pád číslovky dvě.
Jediným správným tvarem je dvěma ,
tvary dvěmi i dvouma jsou nespisovné. 
Aby se to nepletlo, správná podoba pro
číslovku tři zní třemi .
 

Příkladové věty:
Když číslo podělíme dvěma , dostaneme
výsledek.
Když stejné číslo podělíme třemi , výsledek
dostaneme také, ale jiný.

 

Vyloveno z facebooku:

Dobrý den, 
chtěl jsem se zeptat, zda někdo nemá bližší informace ohledně vracení roušek od 
1. září. Nikde se nemohu dozvědět, kde a které roušky musíme vrátit. Budou nějaká
odběrová místa také v Brně, nebo musíme do Prahy? Vracejí se jenom roušky, které
dostali občané nad 65 let do schránky, nebo musíme vrátit i látky a gumičky do gala-
nterií? Všude v médiích jsou jen titulky Od 1. září se vrací roušky, ale bližší info nikde.
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Dvěma,
nikoliv dvěmi 
ani  dvouma

viz je  celé
slovo,
nikoliv zkratka

Velká část lidí nabyla přesvědčení, že
výraz viz zkracuje nějakou kouzelnou
formuli, která je sama odkáže na jiné místo
v textu. Ve skutečnosti se jedná o nepra-
videlný tvar rozkazovacího způsobu
od slovesa vidět. Tedy je to obdoba slova
slyš od slovesa slyšet. Píše se tedy zásadně
bez tečky a pojí se s 1. a 4. pádem.

Příkladová věta:
Další časté chyby viz předešlá čísla časopisu.



a mohl za to Petr Pacal. 5. srpna od něj přišel e-
-mail:  Ahoj Katko, co domluvit s panem tajemníkem,
že bychom vyhlásili, že půjdou úředníci z ÚMČ darovat
krev pro nemocnici u sv. Anny jako reakci na akutní
nedostatek podle článku na iRozhlasu. Já osobně
chodím dávat krev do Bohunické nemocnice, ale když
jsem četl ten článek, tak se chystám jít darovat k Anně,
tak mě jen napadlo z toho udělat hromadnou akci, když
už to máme za rohem, co si o tom myslíš?…

A pak už to šlo jako po másle. Paní primářka Cele-
rová z odběrového centra u sv. Anny byla moc ráda,
že jsme se ozvali, nabídla čtvrtek 18. srpna a vy jste
nabídli svou krev, bylo vás celkem 26 statečných
úřednic a úředníků a jeden radní. Díky, díky, díky :-). 
 
Věříme, že jste si užili i společnou snídani v salonku,
kterou nám pomohla připravit nejmladší členka
týmu Adélka. Vaši pochvalu, na tom jste se totiž vši-
chni shodli, že sestřičky v odběrovém centru byly
moc milé a hodné, jsme předali dál. A naopak máme
vyřídit vám všem, že jste byli úžasní, že tak veselou
bandu tam ještě neměli a že se těší zase brzy na
shledanou. 
 
Paní primářka volala hned ve středu a ptala se, zda
je už všem dobře a jestli jsme byli spokojení.  Moc
vás osobně zdraví a děkuje a také vám vzkazuje, že
do příště je potřeba zapracovat na tom železe :-),
takže máte jíst oříšky a semínka, hovězí maso, ale
také luštěniny nebo třeba rozinky, brokolici a špe-
nát. A prý i trocha červeného vína pomůže. 
 

ŠLI  JSME NA KREV

S T R A N A  3 2  |  L É T O  2 0 2 0



Výstředník je interní tiskovina Úřadu městské části Brno-střed a není určena k  veřejnému šíření.
Uzávěrka příštího čísla je 12. 10. 2020. Příspěvky, nápady, připomínky či stížnosti směřujte na
adresu: vystrednik@brno-stred.cz. Redakce: Kateřina Dobešová, Marta Vojáčková, Lucie Tribulová
a Kateřina Kubíková.

NA KREV
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A kdy bude to příště? Protože ženy můžou znovu
darovat až po čtyřech měsících, domlouvali jsme se
s paní primářkou, že pro ně by byl ideální leden.
Upozornila nás, že od půlky prosince krev neode-
bírají, aby zbytečně netvořili přebytky a krev se
neznehodnotila. A má to jednoduchý důvod, během
Vánoc se konají pouze akutní operace. 
 
Navíc tu máme už poptávku od kolegů, kteří nemoh-
li teď v srpnu, že by se hodil i jeden společný termín
v září. Takže pokud přemýšlíte, že byste šli, že vás
třeba přesvědčili kolegové, kteří teď byli, tak se nám
na tiskové ozvěte a vymyslíme další termín.


